Parametry zabezpieczer\ réznicowopradowych

i, | R0 Nezwa obwodu RCD | Typ | sl mr,n_ ?__w_ ”“_n_ o ¥ i i
Rys. 1 Plan instalacji elektrycznej - parter
1 1 gniazdko z uziemieniem Kopp 4b [A] 30 21 200 26 0 0| Zadziatat
2 |2 gniazdko z uziemieniem Kopp 4b Al 30 21 200 28 0 0| Zadziatal
3 3 gniazdko z uziemieniem Kopp 4b Al 30 21 200 28 0 0] Zadzisiat
4 4 gniazdko z uziemieniem Kopp 4b [A] 30 21 200 27 0 0] Zadzialat
5§ |5 gniazdko 2 uziemieniem Kopp 4b [A] 30 21 200 27 0 0| Zadzialad
6 |6 gniazdko 2 uziemieniem Kopp4b | [A] 30 21 200 27 0 0| Zadziatat
7T 17 gniazdko z uziemieniem Kopp4b | [A] 30 21 200 27 0 0| Zadziatat
8 8 gniazdko 2 uziemieniem Kopp 4b Al 30 21 200 28 0 0] Zadzialat
9 |9 ghiazdko z uziemieniem Kopp 4b Al 30 21 200 28 0 0| Zadzialai
10 | 10 gniazdko z uziemisniem Kopp 4b {Al 30 21 200 28 0 0| Zadzistat
11N gniazdko z uziemisniem Kopp 4b Al 30 21 200 28 0 0| Zadziatat
12 | 12 gniazdke z uziemieniem Kopp 4b [A) 30 21 200 28 0 0] Zadzialal
13 | 13 gniazdko z uziemieniem Kopp 4b [Al 30 21 200 27 0 0] Zadziatat
14 | 14 gniazdko z uziemieniem Kopp 4b Al 30 21 200 27 0 0 Zadzialat
15 | 15 gniazdko z uziemisniem Kopp 4b [A] 30 21 200 27 V] 0] Zadzialat
18 | 16 gniazdko z uziemieniem Kopp 4b Al 30 21 200 27 0 0] Zadzista
71N gniazdko z uziemienism Kopp 4b (Al 30 21 200 27 0 0] Zadzialal
18 |18 gniazdko z uziemieniem Kopp4b | [A] 30 21 200 27 0 0| Zadziatal
19 |19 gniazdko z uziemieniem Kopp 4b [A] 30 21 200 a7 0 0] Zadzislat
20 |20 gniazdko z uziemieniem Kopp 4b Al 30 21 200 27 0 0| Zadzialat
21 [ 1K gniazdko komputer. Kopp 2b [AC) 30 20 200 19 0 0] Zadziatat
2 | &K gnlazdko komputer. Kopp 2b [AC] 30 20 200 18 0 0| Zadziatat
3K gniazdko komputer. Kopp2b | JAC] 30 20 200 19 0 0| Zadzialal
4K ghiazdko komputer. Kopp 2b [AC] 30 20 200 19 0 0{ Zadzistat
5K | gniszdko komputer. e o Kopp 20 | JAC] 30 2] 200 19 0 0| Zadziatal
6K gniazdko komputer. i Kopp 2b [AC] 30 20 200 19 0 0| Zadziatat
7K | gniazdko komputer. .. TR 1AC] 20 20] 200 21 0 0| Zadziatet
8K | gniazdko komputer. N el .._me».. [AC] 30 20] 200 21 0 0| Zadziotal
9K gniazdko komputer. ¥ Ti5 [AC] 30 20 200 21 0 0] Zadziatat
10K__| gniszdko komputer. rd R A »a [AC) 30 20 200 21 0 0| Zadziatat
11K | gniazdko komputer, KHWS“. > | IAC] 30 20| 200 21 0 0| Zadziste!
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32 |12k | gniazdko komputer. Kopp2b | [AC] 30 20 200 21 0 0| Zadziatal Pozytywn.
33 | 13K | gniazdko komputer. Kopp 2b {AC] 30 20 200 21 0 0| Zadziatat Pozytywn.
Garaz
1 |1 gniazdko z uziemieniem Kopp2b | IAC] 30 24 200 42 0 0| Zadziatal Pozytywn.
2 2 gniazdko z uziemieniem Kopp 2b [AC] 30 25 200 42 0 0| Zadzialat Pozytywn.
3 3 Oprawa $wietl. 2 x36 W Kopp 2b [AC] 30 25 200 42 0 0| Zadziatal Pozytywn
4 |4 Oprawa $wietl. 2 x 38 W Kopp2b | [AC] 30 25 200 42 0 0| Zadziatat Pozytywn.
5 5 Oprawa $wietl. 2 x36 W Kopp 2b [AC] 30 26 200 42 0 0| Zadziatat Pozytywn.
6 |6 Oprawa fiwietl. 2 x 36 W Kopp 2b [AC] 30 25 200 42 0 0| Zadzistal Pozytywn
7 7 Gniazdo 3P+Z+N 32A plast. Kopp 4b [AC] 30 20 200 19 0 0] Zadziatat Pozytywn
Rys.2 Plan instalacji elektrycznej - Pigtro

| 1 gniazdko z uziemieniem p/t Kopp 2b [AC) 30 19 200 26 0 0] Zadzialat Pozytywn.
2 2 gniazdko z uziemieniem p/t Kopp 2b [AC] 30 19 200 26 0 0] Zadziatat Pozytywn.
3 3 gniazdko z uziemisniem p/t Kopp 2b [AC] 30 19 200 26 0 0| Zadziatat Pozytywn.
4 4 gniazdko z uziemieniem pit Kopp 2b [AC] 30 19 200 26 0 0| Zadziatat Pozytywn.
] 5 gniazdko z uziemieniem pit Kopp 2b [AC]) 30 18 200 26 0 0f Zadziatat Pozytywn.
8 |8 gniazdko z uziemieniem pit Kopp2b | [AC] 30 19 200 26 0 0| Zadzialai Pazytywn.
7 7 gniazdko z uziemieniem p/t Kopp 4b [AC] 30 25 200 7 0 0] Zadzialal Pozytywn.
8 |8 gniazdko z uziemieniem p/t Kopp 4b [AC] 30 25 200 27 0 0] Zadziatel Pozytywn.
9 |o gniazdko z uziemisniem pit Kopp 4b [AC] 30 25 200 27 0 0| Zadziatat Pozytywn
10 |10 gniazdko z uziemianiem pit Koppdb | [AC) 30 25 200 27 0 0| 2adziatat Pozytywn.
"M 11 gniazdko z uziemieniem pA Kopp 4b [AC] 30 25 200 27 0 0{ Zadziaiat Pozytywn.
12 |12 gniazdko z uziemieniem pit Kopp 4b [AC] a0 25 200 27 0 0| Zadzialat Pozytywn.
13 |13 gniazdko 2 uziemieniem p/t Kopp 2b [AC] 30 19 200 26 0 0} Zadziatal Pozytywn
14 | 14 gniazdko z uziemisniem p/t D Kopp 2b [AC]) 30 19 200 26 0 0| Zadziatat Pozytywn.
18 | 15 gniazdko z uziemieniem p/t o Kopp 2b [AC] 30 18 200 26 0 0] Zadzialat Pozytywn.
16 | 16 gniazdko z uziemisniem pft : X Kopp 2b [AC] 30 19 200 26 0 0| Zadzialal Pozytywn.
17 |17 gniazdko z uziemieniem pit N Kopp 2b [AC] 30 19 200 26 0 0] Zadziatal Pozytywn
18 |18 gniazdke z uziemisniem p/t - 3 Kopp 2b [AC] 30 18 200 28 0 0] Zadzialat Pozytywn,
19 | 19 gniazdko z uziemieniem p/t Kopp 2b [AC] 30 19 200 28 0 0| Zadzialat Pozytywn.
20 |20 gniazdko z uziemieniem pft " | Kopp 2b [AC) 30 18 200 27 0 0| Zadziatal Pozytywn:
21 | 21 gniazdko z uziemianiem pA Kopp 2b [AC] 30 18 200 27 0 0| Zadziatal Pozytywn.
2 |22 gniazdko z uziemieniem p/t " “I'koppav | 1AC) 30 19 200 26 0 0| Zadzistat Pozytywn.
23 |23 | gniszdko z uziemisniem pit " Kopp4b | IACI 30 18] 200 26 0 0| Zadzialst | Pozytywn
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24 gniazdko z uziemieniem p/t Kopp 4b [AC] 30 19 200 26 0 0| Zadzialal Pozytywn.

25 gniazdko komputer. Kopp2b | [AC] 30 19 200 26 0 0| Zadziatat Pozytywn.

26 gniazdko komputer. Kopp 2b [AC] 30 25 200 27 0 0| Zadziatat Pozytywn.

27 gniazdko komputer. Kopp2b | [AC) 30 25 200 27 0 0| Zadziatat Pozytywn
28 |28 gniazdko komputer. Kopp 2b | [AC) 30 25 200 27 0 0| Zadziatat Pozytywn.
20 |29 gniazdko komputer. Kopp 4b [AC] 30 19 200 26 0 0| Zadziatat Pozytywn
30 |30 gniazdko komputer. Kopp 4b [AC] 30 19 200 26 0 0] Zadzisial Pozytywn

31 gniazdko komputer. Kopp4b | [AC] 0 19 200 26 0 0| Zadzialat Pozytywn.




